
回答総数 3,581

■回答者属性

性別 回答数 率

男性 1,299 36.3%

女性 2,269 63.4%

その他 13 0.4%

総計 3,581 100.0%

年代 回答数 率

10代 37 1.0%

20代 97 2.7%

30代 284 7.9%

40代 575 16.1%

50代 900 25.1%

60代 911 25.4%

70代 694 19.4%

80代 79 2.2%

未回答 4 0.1%

総計 3,581 100.0%

令和６年度　地域幸福度（Well-Being）アンケート結果
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※Tableau Desktopにて作成

アンケート エリア別回答数



郵便番号 地域名 回答数 率 郵便番号 地域名 回答数 率

4210201 上小杉 40 1.1% 4250041 石津 97 2.7%

4210202 下小杉 6 0.2% 4250042 石津港町 41 1.1%

4210203 藤守 19 0.5% 4250043 石津中町 26 0.7%

4210204 高新田 39 1.1% 4250044 石津向町 29 0.8%

4210205 宗高 68 1.9% 4250045 祢宜島 14 0.4%

4210206 上新田 37 1.0% 4250046 三右衛門新田 65 1.8%

4210211 吉永 43 1.2% 4250047 東祢宜島 5 0.1%

4210212 利右衛門 31 0.9% 4250048 東道原 2 0.1%

4210213 飯淵 29 0.8% 4250051 田尻北 76 2.1%

4210214 中島 15 0.4% 4250052 田尻 84 2.3%

4210215 西島 9 0.3% 4250053 すみれ台 40 1.1%

4210216 相川 34 0.9% 4250054 一色 52 1.5%

4210217 上泉 42 1.2% 4250055 道原 37 1.0%

4210218 下江留 29 0.8% 4250056 下小田中町 23 0.6%

4250001 花沢 4 0.1% 4250057 下小田 70 2.0%

4250002 吉津 4 0.1% 4250058 北新田 33 0.9%

4250003 高崎 3 0.1% 4250059 下小田上町 11 0.3%

4250004 坂本 37 1.0% 4250061 中根 21 0.6%

4250005 方ノ上 12 0.3% 4250062 中根新田 43 1.2%

4250006 関方 9 0.3% 4250063 本中根 23 0.6%

4250007 策牛 6 0.2% 4250064 三和 39 1.1%

4250011 小浜 10 0.3% 4250065 惣右衛門 32 0.9%

4250012 浜当目 54 1.5% 4250066 大島 59 1.6%

4250013 岡当目 30 0.8% 4250067 治長請所 5 0.1%

4250014 中里 43 1.2% 4250068 中新田 124 3.5%

4250015 石脇上 27 0.8% 4250071 三ケ名 134 3.7%

4250016 石脇下 15 0.4% 4250072 大住 75 2.1%

4250017 野秋 1 0.0% 4250073 小柳津 41 1.1%

4250021 中港 26 0.7% 4250074 柳新屋 66 1.8%

4250022 本町 91 2.5% 4250075 西焼津 9 0.3%

4250024 北浜通 5 0.1% 4250076 小屋敷 29 0.8%

4250025 城之腰 10 0.3% 4250077 五ケ堀之内 112 3.1%

4250026 焼津 89 2.5% 4250081 大栄町 23 0.6%

4250027 栄町 82 2.3% 4250082 大村 79 2.2%

4250028 駅北 100 2.8% 4250084 大村新田 16 0.4%

4250031 小川新町 60 1.7% 4250085 塩津 62 1.7%

4250032 鰯ケ島 14 0.4% 4250086 小土 135 3.8%

4250033 小川 58 1.6% 4250087 保福島 39 1.1%

4250034 与惣次 46 1.3% 4250088 大覚寺 76 2.1%

4250035 東小川 102 2.8% 4250091 八楠 55 1.5%

4250036 西小川 74 2.1% 4250092 越後島 20 0.6%

4250037 南小川 31 0.9% - 不明な回答 58 1.6%

4250038 黒石 17 0.5% 総計 3,581 100.0%



◆標準設問①　幸福度、地域幸福度

No.1  現在、あなたはどの程度幸せですか。 率

12 0.34%

1 38 1.06%

2 20 0.56%

3 38 1.06%

4 149 4.16%

5 145 4.05%

6 580 16.20%

7 460 12.85%

8 756 21.11%

9 817 22.81%

10 275 7.68%

11 291 8.13%

総計 3581 100.00%

No.2 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。 率

4 0.11%

1 79 2.21%

2 35 0.98%

3 84 2.35%

4 237 6.62%

5 206 5.75%

6 625 17.45%

7 519 14.49%

8 727 20.30%

9 689 19.24%

10 184 5.14%

11 192 5.36%

総計 3581 100.00%

N0.3 あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。率

7 0.20%

1 26 0.73%

2 30 0.84%

3 59 1.65%

4 165 4.61%

5 196 5.47%

6 913 25.50%

7 676 18.88%

8 806 22.51%

9 540 15.08%

10 90 2.51%

11 73 2.04%

総計 3581 100.00%

No.4 自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う。 率

1 105 2.93%

2 402 11.23%

3 2,033 56.77%

4 905 25.27%

5 136 3.80%

総計 3,581 100.00%
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◆標準設問②　生活因子ほか

No. 因子群1 因子群2 因子名 1 2 3 4 5 平均

5 ②生活環境 医療・福祉 暮らしている地域は、医療機関が充実している 216 711 1,410 990 254 3.10

6 ②生活環境 医療・福祉 私の暮らしている地域では、介護・福祉施設のサービスが受けやすい 169 710 1,907 662 133 2.97

7 ②生活環境 買物・飲食 暮らしている地域は、日常の買い物にまったく不便がない 287 627 832 1,071 764 3.39

8 ②生活環境 買物・飲食 私の暮らしている地域では、飲食を楽しめる場所が充実している 573 1,016 1,060 672 260 2.73

9 ②生活環境 住宅環境 自宅には、心地のいい居場所がある 103 286 890 1,302 1,000 3.78

10 ②生活環境 住宅環境 自宅の近辺では、騒音に悩まされている 260 505 836 1,076 904 3.52

11 ②生活環境 住宅環境 私の暮らしている地域では、適度な費用で住居を確保できる 165 616 1,994 653 153 3.00

12 ②生活環境 移動・交通 私の暮らしている地域では、公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる 1,065 1,124 777 428 187 2.32

13 ②生活環境 遊び・娯楽 私の暮らしている地域には、楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある 1,203 1,394 780 161 43 2.01

14 ②生活環境 子育て 私の暮らしている地域では、子育て支援・補助が手厚い 281 745 1,777 590 188 2.90

15 ②生活環境 子育て 私の暮らしている地域では、子どもたちがいきいきと暮らせる 229 717 1,767 737 131 2.95

16 ②生活環境 初等・中等教育 私の暮らしている地域では、教育環境（小中高校）が整っている 178 567 1,626 903 307 3.17

17 ②生活環境 初等・中等教育 私の暮らしている地域では、通学しやすい場所に学校がある 277 588 1,331 933 452 3.19

18 ②生活環境 地域行政 暮らしている地域の行政は、地域のことを真剣に考えていると思う 535 891 1,476 576 103 2.67

19 ②生活環境 地域行政 暮らしている地域の公共施設は使い勝手がよく便利である 507 1,071 1,403 518 82 2.61

20 ②生活環境 デジタル生活 私の暮らしている地域では、行政サービスのデジタル化が進んでいる 321 829 1,702 646 83 2.82

21 ②生活環境 デジタル生活 私の暮らしている地域では、仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい 350 1,002 1,660 509 60 2.70

22 ②生活環境 公共空間 暮らしている地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 168 491 1,520 1,156 246 3.23

23 ②生活環境 公共空間 私の暮らしている地域には、まちなか、公園、川沿い等で、心地よく歩ける場所がある 244 622 1,063 1,172 480 3.29

24 ②生活環境 都市景観 私の暮らしている地域には、自慢できる都市景観がある 579 1,059 1,237 540 166 2.62

25 ②生活環境 自然景観 私の暮らしている地域には、自慢できる自然景観がある 376 763 1,195 902 345 3.02

26 ②生活環境 自然の恵み 暮らしている地域では、身近に自然を感じることができる 204 585 1,215 1,127 450 3.29

27 ②生活環境 自然の恵み 暮らしている地域の空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 182 556 1,350 1,157 336 3.25

28 ②生活環境 環境共生 私の暮らしている地域では、リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組みが盛んである 208 725 1,810 728 110 2.95

29 ②生活環境 自然災害 私の暮らしている地域では、防災対策がしっかりしている 353 777 1,602 734 115 2.86

30 ②生活環境 事故・犯罪 私の暮らしている地域は、防犯対策（交番・街燈・防犯カメラ・住民の見守り等）が整っており、治安がよい 435 1,073 1,521 492 60 2.63

31 ②生活環境 事故・犯罪 私の暮らしている地域では、歩道や信号が整備されていて安心である 377 905 1,473 688 138 2.81

32 ③地域の人間関係 地域とのつながり 私は、同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している 193 551 1,621 1,026 190 3.13

33 ③地域の人間関係 地域とのつながり 私の暮らしている地域では、地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への市民参加が盛んである 206 747 1,705 789 134 2.97

34 ③地域の人間関係 地域とのつながり 暮らしている地域には、困ったときに相談できる人が身近にいる 529 998 1,268 632 154 2.69

35 ③地域の人間関係 地域とのつながり 私は、町内（集落）の人が困っていたら手助けをする 138 417 1,498 1,238 290 3.31

36 ③地域の人間関係 地域とのつながり 私は、この町内（集落）に対して愛着を持っている 322 600 1,385 991 283 3.09

37 ③地域の人間関係 多様性と寛容性 この町内（集落）には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある 486 1,046 1,614 387 48 2.57

38 ③地域の人間関係 多様性と寛容性 私は、見知らぬ他者であっても信頼する 892 1,292 1,144 220 33 2.22

39 ③地域の人間関係 多様性と寛容性 私は、町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気になる 662 1,119 1,417 314 69 2.44

40 ③地域の人間関係 多様性と寛容性 私の暮らしている地域には、女性が活躍しやすい雰囲気がある 533 1,212 1,630 174 32 2.43

41 ③地域の人間関係 多様性と寛容性 私の暮らしている地域には、若者が活躍しやすい雰囲気がある 737 1,370 1,305 131 38 2.26

42 ④自分らしい生き方 自己効力感 自分のことを好ましく感じる 149 493 1,815 904 220 3.15

43 ④自分らしい生き方 健康状態 私は、身体的に健康な状態である 168 636 1,310 1,126 341 3.23

44 ④自分らしい生き方 健康状態 私は、精神的に健康な状態である 159 486 1,308 1,196 432 3.35

45 ④自分らしい生き方 文化・芸術 暮らしている地域は、文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 597 1,326 1,388 231 39 2.38

46 ④自分らしい生き方 文化・芸術 将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい 78 185 968 1,309 1,041 3.85

47 ④自分らしい生き方 教育機会の豊かさ 私の暮らしている地域では、学びたいことを学べる機会がある 377 977 1,722 433 72 2.68

48 ④自分らしい生き方 雇用・所得 私の暮らしている地域では、やりたい仕事を見つけやすい 748 1,387 1,256 166 24 2.25

49 ④自分らしい生き方 雇用・所得 私の暮らしている地域では、適切な収入を得るための機会がある 699 1,370 1,302 182 28 2.29

50 ④自分らしい生き方 事業創造 暮らしている地域には、新たな事に挑戦・成長するための機会がある 687 1,401 1,288 170 35 2.29

3.10

2.97

3.39

2.73

3.78

3.52

3.00

2.32

2.01

2.90

2.95

3.17
3.19

2.67

2.61

2.82

2.70

3.23

3.29

2.62

3.02

3.29 3.25

2.95
2.86

2.63

2.81

3.13

2.97

2.69

3.31

3.09

2.57

2.22

2.44

2.43

2.26

3.15

3.23
3.35

2.38

3.85

2.68

2.25

2.29

2.29

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

0

500

1,000

1,500

2,000

2,500

3,000

3,500

4,000

暮
ら
し
て
い
る
地
域
は
、
医
療
機
関
が
充
実
し
て
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
介
護
・
福
祉
施
設
の
サ
ー
ビ
ス
が
受
け
や
す
い

暮
ら
し
て
い
る
地
域
は
、
日
常
の
買
い
物
に
ま
っ
た
く
不
便
が
な
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
飲
食
を
楽
し
め
る
場
所
が
充
実
し
て
い
る

自
宅
に
は
、
心
地
の
い
い
居
場
所
が
あ
る

自
宅
の
近
辺
で
は
、
騒
音
に
悩
ま
さ
れ
て
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
適
度
な
費
用
で
住
居
を
確
保
で
き
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
公
共
交
通
機
関
で
、
好
き
な
時
に
好
き
な
と
こ
ろ
へ
移
動
が
で
き
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
楽
し
い
時
間
を
過
ご
せ
る
娯
楽
施
設
が
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
子
育
て
支
援
・
補
助
が
手
厚
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
子
ど
も
た
ち
が
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
教
育
環
境
（
小
中
高
校
）
が
整
っ
て
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
通
学
し
や
す
い
場
所
に
学
校
が
あ
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
の
行
政
は
、
地
域
の
こ
と
を
真
剣
に
考
え
て
い
る
と
思
う

暮
ら
し
て
い
る
地
域
の
公
共
施
設
は
使
い
勝
手
が
よ
く
便
利
で
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
デ
ジ
タ
ル
化
が
進
ん
で
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
仕
事
や
日
常
生
活
の
場
で
デ
ジ
タ
ル
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
し
や
す
い

暮
ら
し
て
い
る
地
域
の
雰
囲
気
は
、
自
分
に
と
っ
て
心
地
よ
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
ま
ち
な
か
、
公
園
、
川
沿
い
等
で
、
心
地
よ
く
歩
け
る
場
所
が
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
自
慢
で
き
る
都
市
景
観
が
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
自
慢
で
き
る
自
然
景
観
が
あ
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
身
近
に
自
然
を
感
じ
る
こ
と
が
で
き
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
の
空
気
や
水
は
澄
ん
で
い
て
き
れ
い
だ
と
感
じ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
リ
サ
イ
ク
ル
や
再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
活
用
等
、
環
境
へ
の
取
組
み
が
盛
ん
で
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
防
災
対
策
が
し
っ
か
り
し
て
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
は
、
防
犯
対
策
（
交
番
・
街
燈
・
防
犯
カ
メ
ラ
・
住
民
の
見
守
り
等
）
が
整
っ
て
お
り
、
治
安
が
よ
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
歩
道
や
信
号
が
整
備
さ
れ
て
い
て
安
心
で
あ
る

私
は
、
同
じ
町
内
（
集
落
）
に
住
む
人
た
ち
を
信
頼
し
て
い
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
地
域
活
動
（
自
治
会
・
地
域
行
事
・
防
災
活
動
等
）
へ
の
市
民
参
加
が
盛
ん
で
あ
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
困
っ
た
と
き
に
相
談
で
き
る
人
が
身
近
に
い
る

私
は
、
町
内
（
集
落
）
の
人
が
困
っ
て
い
た
ら
手
助
け
を
す
る

私
は
、
こ
の
町
内
（
集
落
）
に
対
し
て
愛
着
を
持
っ
て
い
る

こ
の
町
内
（
集
落
）
に
は
、
ど
ん
な
人
の
意
見
で
も
受
け
入
れ
る
雰
囲
気
が
あ
る

私
は
、
見
知
ら
ぬ
他
者
で
あ
っ
て
も
信
頼
す
る

私
は
、
町
内
（
集
落
）
の
人
が
自
分
を
ど
う
思
っ
て
い
る
か
が
気
に
な
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
女
性
が
活
躍
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
若
者
が
活
躍
し
や
す
い
雰
囲
気
が
あ
る

自
分
の
こ
と
を
好
ま
し
く
感
じ
る

私
は
、
身
体
的
に
健
康
な
状
態
で
あ
る

私
は
、
精
神
的
に
健
康
な
状
態
で
あ
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
は
、
文
化
・
芸
術
・
芸
能
が
盛
ん
で
誇
ら
し
い

将
来
生
ま
れ
て
く
る
世
代
の
た
め
に
、
良
い
環
境
や
文
化
を
残
し
た
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
学
び
た
い
こ
と
を
学
べ
る
機
会
が
あ
る

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
や
り
た
い
仕
事
を
見
つ
け
や
す
い

私
の
暮
ら
し
て
い
る
地
域
で
は
、
適
切
な
収
入
を
得
る
た
め
の
機
会
が
あ
る

暮
ら
し
て
い
る
地
域
に
は
、
新
た
な
事
に
挑
戦
・
成
長
す
る
た
め
の
機
会
が
あ
る

医療・

福祉

医療・

福祉

買物・

飲食

買物・

飲食

住宅

環境

住宅

環境

住宅

環境

移動・

交通

遊び・

娯楽

子育

て

子育

て

初等・

中等

教育

初等・

中等

教育

地域

行政

地域

行政

デジタ

ル生

活

デジタ

ル生

活

公共

空間

公共

空間

都市

景観

自然

景観

自然

の恵

み

自然

の恵

み

環境

共生

自然

災害

事故・

犯罪

事故・

犯罪

地域

とのつ

ながり

地域

とのつ

ながり

地域

とのつ

ながり

地域

とのつ

ながり

地域

とのつ

ながり

多様

性と

寛容

性

多様

性と

寛容

性

多様

性と

寛容

性

多様

性と

寛容

性

多様

性と

寛容

性

自己

効力

感

健康

状態

健康

状態

文化・

芸術

文化・

芸術

教育

機会

の豊

かさ

雇用・

所得

雇用・

所得

事業

創造

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

②生

活環

境

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

③地

域の

人間

④自

分らし

い生

④自

分らし

い生

④自

分らし

い生

④自

分らし

い生

④自

分らし

い生

④自
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い生

④自

分らし

い生

④自
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い生

④自

分らし

い生

因子ごとの回答結果
1 2 3 4 5 平均



◆独自設問

市内

1749,

49%

市外

921, 

26%

働いていない

911, 

25%

No.51

あなたが働いている場所を選んでください

値

回答数率

315

10

775

3

611

969

24

261

543

70

0 200 400 600 800 1000 1200

4 同居する家族はいない

3 高齢者（65歳以上）|4 同居する家族はいない

3 高齢者（65歳以上）

2 成人（18歳～64歳）|4 同居する家族はいない

2 成人（18歳～64歳）|3 高齢者（65歳以上）

2 成人（18歳～64歳）

1 未成年（18歳未満）|3 高齢者（65歳以上）

1 未成年（18歳未満）|2 成人（18歳～64歳）|3 高齢者（65歳以上）

1 未成年（18歳未満）|2 成人（18歳～64歳）

1 未成年（18歳未満）

No.53 あなたが同居するご家族について、該当する項目をすべて選んでください

回答数率

9.5%

340

22.5%

806

39.6%

1,419

69.1%

2,473

61.4%

2,198

5 特にない

4 自力で避難をすることに不安を抱えており、他者の助けを借りて避難するための仕組みがほしい

3 身近な人が、自力で安全に避難できるよう、防災に関する啓発や教育をしてほしい

2 発災時に、家族等の安否や居場所を確認したい

1 発災時に、安全な避難場所や避難ルートを知りたい

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

No.54 今後の焼津市のデジタルを活用した防災事業について、

あなたがあったら良いと思うものをすべて選んでください 〈複数選択〉

回答数

回答者数：3,581人

に対する割合



7.1%

255

17.8%

636

62.1%

2,224

66.3%

2,374

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500

4 該当するものはない

3 これまでに、健康への取り組み（運動・食事改善）を始めたが、続かなかった

2 今後、健康でいつづけられるか心配だ

1 自分の健康状態に関心がある

No.55 あなたの健康について、該当するものをすべて選んでください 〈複数選択〉

回答数
回答者数：3,581人

に対する割合

24.8%

889

42.1%

1,506

32.1%

1,150

38.6%

1,384

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600

4 特にない

3 高齢者や助けが必要な方など、地域や身近な人と健康を見守りあう仕組みがほしい

2 地域や身近な人と一緒に、健康活動（運動・食事改善）をする場があれば参加したい

1 自分の健康状態に合わせた、健康活動（運動・食事改善）のサポートがほしい

No.56 今後の焼津市のデジタルを活用した健康事業について、

あなたがあったら良いと思うものを選んでください 〈複数選択〉

回答数

回答者数：3,581人

に対する割合

18.6%

666

7.9%

284

45.0%

1,611

26.2%

939

25.0%

896

47.7%

1,707

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 1,800

6 特にない

5 勤務する会社のデジタル環境に不満があるため、デジタル環境の整備を進めてほしい

4 自分が住んでいる地域で受けられるデジタルサービスについて知りたい

3 デジタル分野の知識やビジネススキルの習得・勉強の機会があれば参加したい

2 インターネットやデジタル端末の使い方を教えてくれる機会があれば利用したい

1 地域活動や行政サービスで、デジタルサービスを積極的に利用したい

No.57 今後の焼津市でのデジタルを活用した暮らしについて、

あなたがあったら良いと思うものをすべて選んでください 〈複数選択〉

回答数

回答者数：3,581人

に対する割合

0.3%

12

2.0%

72

9.7%

347

20.2%

722

21.6%

772

10.4%

373

95.4%

3,416

50.0%

1,789

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000

8 利用しているものはない

7 その他（ウェアラブル端末など）

6 ＦＡＸ

5 固定電話

4 タブレット型端末（iPadなど）

3 携帯電話（スマートフォンを除く）

2 スマートフォン

1 パソコン

No.58

あなたが普段（週1回以上）利用する情報通信機器をすべて選んでください 〈複数選択〉

回答数

回答者数：3,581人

に対する割合


